
       AGENDA KINDERGEMEENTERAAD  

       DONDERDAG 26 OKTOBER 2023 
                    

  

 

 

 

 

Tijdstip: 15.00 tot uiterlijk 17.00 uur 

Locatie:  raadzaal gemeentehuis 

 

 

Agendapunten 

1. Opening.  

2. Bespreken ontvangen vragen of verzoeken ontvangen via 
kinderburgemeester@wierden.nl en kinderraad@wierden.nl en besluiten 
welke actie(s) hierop nodig zijn. 

3. Welke reacties hebben de kinderraadsleden zelf gehad van kinderen uit de 
gemeente? Wat gaan we daarmee doen en wie gaat het doen? 

4. Verzoek vanuit de gemeente om mee te denken over het thema 
duurzaamheid: gastsprekers Iris Engbers, Karien Meinders.  

Hiervoor moeten de kinderraadsleden wat voorbereidend werk doen. Zie 
bijlage 1 bij deze agenda. 

5. Werkbezoek naar het duurzame huis Enexis. Wanneer, wie gaat er mee? 

6. Informatie over het jongerenwerk de Welle door Christianne Dogan, jongerwerker 

van de Welle. 

7. Kort verslag van activiteiten die Milan heeft gedaan. 

8. Is jullie nog iets bijzonders opgevallen in het nieuws?  

9. Met elkaar nadenken over hoe de kinderraadsleden de belangrijke thema’s 
gaan uitwerken. In de bijlage een samenvatting van de genoemde thema’s. 

10. Sluiting 

 

mailto:kinderburgemeester@wierden.nl
mailto:kinderraad@wierden.nl


Bijlage 1 bij agendapunt 4 kinderraadsvergadering 19 oktober 2023 

 

Voorbereidend werk voor dit agendapunt door de kinderraadsleden: 

Bekijk het filmpje: klimaat en klimaatverandering van het 

Jeugdjournaal https://www.youtube.com/watch?v=dvN53e3BUS4 

 

Lees onderstaande artikelen: 

1) Wat is duurzaamheid - 

Wikikids https://wikikids.nl/Duurzaamheid#:~:text=Duurzaamheid%20is%20een%20breed%20begrip,w

e%20de%20aarde%20niet%20uitputten. 

 

2) Wat zijn de sustainable development goals - kidsweek https://www.kidsweek.nl/nieuws/doelen-

voor-een-duurzame-wereld 
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Bijlage 2 bij agendapunt 9 kinderraadsvergadering 19 oktober 2023 

 

Onderstaand staat samengevat wat jullie (de kinderraadsleden) op de website hebben aangegeven 

waar je je hard voor wil maken. De kleurtjes geven de verschillende thema’s aan. Aan het eind staat 

samengevat hoeveel personen de verschillende onderwerpen belangrijk vinden. Met deze informatie 

gaan we tijdens de vergadering bespreken welke onderwerpen jullie (eerst) willen oppakken. 

Milan  

Gaat samen met jullie werken aan een veilige, gezonde en gezellige gemeente. 

 

Laurens  

Graag wil ik extra aandacht schenken aan de speeltuintjes in Wierden, omdat ik vind dat sommige 

speeltuintjes in Wierden nog wel een upgrade kunnen gebruiken. 

 

Max  

Ik ben kinderraadslid omdat ik de stem van de kinderen in Wierden wil laten horen in de 

gemeenteraad. Dit jaar ga ik mij inzetten voor meer en betere speelplekken voor kinderen in de 

gemeente Wierden. 

 

Quinn 

Ik wil mij graag inzetten voor de kinderen van de minima-gezinnen in Wierden. Ik vind dat alle 

kinderen dezelfde kansen in het leven moeten hebben. Ook zou ik graag meer sportveldjes willen in 

onze gemeente. Omdat beweging gezond is en sporten met je vrienden gezellig. 

 

Lucas 

Ik wil graag dat er aandacht geschonken wordt aan de verkeersveiligheid en aan sport/beweging. Er 

zitten veel hobbels in de weg en als je naar school, werk, sport etc. moet is dat niet fijn. Ik wil ook 

graag meer speeltuinen in de gemeente wierden. 

Thema’s die ik belangrijk en interessant vind zijn verkeersveiligheid en sport en bewegen. Sommige 

kruispunten in de gemeente zijn erg onoverzichtelijk. Ook vind ik het belangrijk dat alle kinderen 

kunnen sporten en bewegen, want niet iedereen kan dat betalen. 

 

Twan 

Ik zit in de kinderraad van de Gemeente Wierden omdat ik het belangrijk vind om voor alle kinderen 

uit de gemeente Wierden op te komen en mijn stem te laten horen. Waarom lijkt het me leuk? Ik wil 

graag met de andere kinderen uit de kinderraad, Wierden verbeteren. Ik ga me dit jaar inzetten voor 

spelen en wonen. Ik gun alle kinderen uit gemeente Wierden een veilige, schone en up-to-date 



speelplek. Ik wil me ook graag inzetten voor meer voorzieningen. Ik hoop dat we als kinderraad 

samen de gemeente Wierden een stukje beter en schoner kunnen maken. 

 

Isabelle 

Ik wil me als kinderraadslid inzetten voor minder straatafval en voor schonere speeltuintjes. 

 

Merit  

Als kinderraadslid zou ik het mooi vinden dat de stem van kinderen beter gehoord wordt. Ik vind het 

belangrijk dat we de kinderen meer gaan betrekken bij wat we als kinderraad doen en hopelijk gaan 

zij de politiek ook leuk vinden. Ook vind ik het belangrijk dat we Wierden met elkaar veilig en 

milieuvriendelijk maken. 

 

Ruben  

Ik wil mij graag inzetten voor het opknappen van speeltuinen door deze groener te maken en ik wil 

leerlingen van basisscholen mee laten kijken bij verschillende bedrijven. 

 

Thijme  

Ik ga me graag inzetten voor buitenspeelplaatsen. Ik vind het belangrijk dat alle kinderen zich kunnen 

vermaken. En ik vind het ook belangrijk dat die plaatsen dan netjes en veilig blijven. Daar kunnen wij 

als kindergemeenteraad voor zorgen! 

 

Speelplaatsen  8x 

Verkeersveiligheid 4x 

Gezelligheid/vermaak   2x 

Minima gezinnen 2x 

Gezondheid  2x 

Schoner Wierden 3x 

Basisscholen laten meekijken bij verschillende bedrijven 1x 

Stem kinderen laten horen 3x 

Duurzamer/groener 2x 

 

 

 

 


